



je mesto v DP

Prilivi na račun ŠD Prvačina prihajajo, a je hitro blokirano, saj nas prehitujejo izvršbe. Ob tem moram dodati, da ob pomoči glavnega pokrovitelja Gen-I v novem društvu redno poravnavamo



Zoran Jerončič, trener, o italijanski izkušnji:
"Tisti, ki prodaja pravice, mora do določenega datuma poravnati obveznosti do igralcev in trenerjev."

vse obveznosti in da nas glavni pokrovitelj podpira tudi v sanaciji dolga v ŠD Prvačina. Seveda je nenaden, skoraj popoln izpad prilivov obeh lanskih pokroviteljev sredi sezone nemoogoče pokriti v tem letu."

Pri odplačevanju dolga se še vedno angažira nekdanji predsednik **Robert Černe**, ki meni: "Januarja smo v trenutku izgubili tretjino načrtovanega proračuna. Če bi bili upniki enako potrpežljivi, bi delna nakazila enakomerno prihajala tudi do vseh igralcev in trenerjev. Realnost je drugačna, izvršbe so in bodo prihajale. Že precej smo poplačali.

Kako je v Italiji?

Prenos tekmovalnih pravic je sicer normalna zadeva v italijanski odbojki, kjer pa so pogoji precej strožji kot v Sloveniji. Kupec pravic lahko napreduje v višjo ligo. To nam je pojasnil **Zoran Jerončič**, ki je tri sezone aktivno deloval v A ligi, kot trener B in C ligašev pa tamkajšnje razmere spoznava že več kot 20 let.

Opisal nam je svojo tovrstno izkušnjo iz Trsta, kjer je bil pomočnik trenerja kasneje propadlega prvoliigaša: "VA ligah so združena ligašev, kakršnega v Sloveniji ne poznamo, tako močna, da praviloma najdejo komercialni interes in pravno rešitev za odkup in prenos pravic drugam. Tisti, ki prodaja pravice, mora do določenega datuma poravnati obveznosti do igralcev in trenerjev. Kupec lahko vzame samo pravice, lahko skupaj z njimi odkupi ekipo s strokovnim štabom vred, ali pa zgolj tiste posameznike, za katere je zainteresiran. Tako je bilo v Trstu. Val iz Štandreža je ocenil, da B lige ne zmore, v Trstu pa so tedaj imeli denar in odkupili njihove pravice. Od propadajoče Brescie so kupili pravice v A-2 ligi in se kasneje uvrstili v A-1 ligo. Ko je Trstu zmanjkalo denarja, je njihovo mesto odkupil A-2 ligaš Verona. Igralec, ki dokaže, da ni bil poplačan, ustavi delovanje kluba, ki je odkupil pravice."

Ko je Zoran Jerončič odšel iz Trsta, je bil poplačan. Preobrazba Marchiol Vodov v Go Volley torej še čaka tisto najpomembnejše, poplačilo igralcev in trenerjev. Sistemsko bi morala OZS v prihodnje zadeve urediti vsaj po italijanskem zgledu.

IGOR MUŠIČ